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質問項目 I 授業態度に関する評価 まI醤[:曇:⇔ どちらとも思わない⇔  重:[f翼翼甜、
私は、授業によく出席 していた。 94.6% 5.4% 0   1 0.0% 0.0% 0.0%

ｎ
ｕ

ｎ
υ

私は、授業に積極的な態度で出席していた。 50.0% 43.5% 6   1 6.5% 0.0% 0 0.0% 0
Ｏ
υ

私は、この授業に関連する参考譜を読んだ。 24.2% 1% 12 113.2% 4.4% 1 l.1% l
Ｏ
υ

И
■ 私は、予習復17など白主的な学習をした。 28.3% 45.7% 23  1 25,0% l.|% 0 0.0% 0

Ｏ

υ

私は、私言Fiや居眠りはしなかった。 48.9% 35,9% 10,9% 4.3% 0.0% 0
Ｏ
υ

質rl項目Ⅱ 教員の取り組みに対する評価

シラバスは、授業を11解するうえで役立った。 10.9% 31.5% 42  1 45.7% 4. 3% 7 7.6% 0
Ｏ
υ

υ 教

`1は

、授業に対して熱意や意欲があった。 35.9% 44.6% 18  1 19.6% 0.0% 0 0.0% 0
ｎ
υ 7.9

③ 授業は、よく準‖Fされた授業をおこなっていた。 31.5% 46.7% 20 121.7% 0,0% 0 0.0%
ｎ
Ｕ

Ｏ
υ

④ 教員は、この利日を111当するための 「分な知識や技能を持っていた。 62.6% 34. 1% 3   1 3.3% 0.0% 0.0% 1
ｎ
υ

ｎ
υ

⑤ 教員は、‖‖き取りやすい話し方をしていた。 8% 22. 8% 4   1 4.3% 0.0% 0 0.0% 0
Ｏ
υ 9.3

⑤ 級11は、プリント、スライド、パワーポイント等視聴党教材をJ/Jl果的に使川していた。 3% 53.3% 5% 0.0% 0.0% 0
Ｏ
υ ・｀

⑦ 教rlは、学生の反応や意見を11かした授業をしていた。 38.0% 10  1 10.9% 0.0% 0.0% 0
Ｏ
υ 8.6

③ 教員は、授業内容をわかりやすく説りlしていた。 4% 44.6% 12 113.0% 0.0% 0.0%
ｎ
ｖ

０
コ 8.3

⑨ 教llは、学
`Lが
授業に集中できるよう配慮していた。 39. |% 42.4% l・|% 0 0.0% 0

ｎ

υ 8.(〕

⑩ 教Jlは、学生の人権を尊重して授業をしていた。 30.4% 47.8% 3. 3% 0.0%
ｎ
υ

Ｏ
υ

質rl項日Ⅲ  その他

教室の設備 ・備品は授業を受けるのに適切なものだった。 7% 43.5% 20 121.7% 0.0% 1 |.1% 0 2

総合的に判断して、私はこの授業をどう評価しますか? 9% 43.5% 6   1 6.5% 1 |.1% 0.0%
ｎ
Ｕ 2 8.7

評価 当該科日と学部平均点の比較
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①   ②   ③   ④   ⑤   ⑥   ⑦   ③   ⑨   ⑩   ‖ 質問項目

学副S平均 点 (冨平点 )

74.6


